
19. novembar 2014. 

Na naslovnoj strani Naše novine najavljuju intervju sa liderom radikala Vojislavom Šešeljom. 

Podnaslov glasi: “Zoran Đinđić je bio mali Hitler iz našeg sokaka.” Informer na naslovnoj strani 

najavljuje tekst  “Šešelj bajat posle 7 dana” u kome tvrdi da predsednik SRS više nikome nije 

zanimljiv.  

Kurir.rs donosi tekst o tome da Haški tribunal prati šta radi Šešelj na šta u komentarima sledi 

široka diskusija njegovih pobornika i protivnika. Na pravda.rs veliki je broj komentara na članak 

sa naslovom “Šešelj napravio haos u Hrvatskoj”. Isti je slučaj sa srbin.info koji svakodnevno 

donosi veliki broj tekstova o Šešelju. 

U komentarima na tekst na portalu kurir.rs u kome se tvrdi da su Romi svojevremeno ukrali 

vešala-bandere sa spomen obeležja iz Aleje streljanih rodoljuba 1941-44 na Novom groblju, 

najviše pozitivnih glasova dobio je komentar da se ti Romi obese na banderu “za nauk drugim 

Romima”. 

 

Kurir.rs 

 

Prate nastupe lidera radikala  

Haški tribunal: Pratimo šta Šešelj radi 

Društvo 15:08, 19.11.2014.  

 

Ne Vracaj se Vojo tamo gdesi bio , Da se nebi Vojo Gorko Pokajao, 

Preporučujem (9)  -4 Ne Preporučujem (13)  

 

Mnogo sam zalio ovog coveka , kao coveka , medjutim , da se on vrati i da vec drgi dan pravi 

frku po beogradu , miisliim , sta reci ! 

Preporučujem (13)  -10 Ne Preporučujem (23)  

 

sslavkobg 

 

SOKO .@@. 

Ne samo da si ga zalio vec si i isao na miting,u svakom slucaju dobro je da si progledao. 

Preporučujem (8)  -3 Ne Preporučujem (11)  

 



Isao sam mu na mitinge , lepio njegove plakate dok je strajkovao gladju , branio mu dzip , 

ispratio u hag , eee , pa dosta vise ! 

 

Citac 

 

Nedavno sam razgovarao sa prijateljem advokatom po ovom pitanju. Covek kaze da je sudjenje 

Seselju najgori slucaj rada suda u istoriji covecanstva. Da prakticno ne postoji njegovo pravo 

koje sud nije prekrsio. Da je sudjenje u stvari zavrseno pre cetiri godine a da presude nema. Da, 

ako bi pravo bilo postovano, on bi morao dobiti barem 20 miliona dolara odstete. Da si najpre 

hteli da ga puste uslovno ali je on odbio, sada su ga pustili bezuslovno a prate sta govori ne bi li 

opet mogli da ga optuze u sude mu ponovo.....Covek se krsti I cudi. 

Preporučujem (44)  28 Ne Preporučujem (16)  

 

 

Lezilebović 

 

Točna ti je samo prva rečenica. Ostalo je odvjetničko truckanje, ako je uopće tvoj prijatelj 

odvjetnik. 

Preporučujem (14)  -13 Ne Preporučujem (27)  

 

 

Maki 

 

Covece imate li vi Hrvati vase sajtove,po celi dan zevate ovde.Nijedan pametan i normalan 

komentar nisi ostavio. 

 

 

Ivana 

 

Izgleda da nemaju cim ovde provode sate,dane i godine i petljaju se u teme koje sa njima nemaju 

veze.Konjusari jednom,konjusari zauvek. 

 

 

disa 

 

Ukoliko Šešelj nastavi da se pasivno odnosi prema zadacima koje je dobio od Tribunala biće 

hitno vraćen na novu specijalizaciju! 

 

 

i bre 

 

Ma čuli od Vendi da ima veliki ,pa bi i oni da se malo oslade. 

 



 

opasne izjave 

 

dobro što Šešelj priča, ali......Srbijanski ministar Dačić: Srbiji je strateški cilj izlaz na more. 

E onda se pitate zašto smo mi susjedi prema vama toliko nepovjerljivi i agresivni..... 

 

 

Dragojlo 

 

Nije Srbijanski vec SRPSKI ministar !!!Samo toliko za opasne izjave!!! 

 

 

neko 

 

Pa Vucicu i Nikolicu bi odgovaralo da ga ponovo vrate nazad jer je poceo da ovom slepom 

narodu otvara oci al nece se ni oni dobro provesti sticice ih bozija kazna sto maltretiraju ovaj 

narod i nad popom ima pop. 

 

 

slavkobg 

 

Neko i Niko 

"jer je poceo da ovom slepom narodu otvara oci " 

Ako ih je neko zatvorio ovom narodu to je bio upravo on i njegov kompanjom Slobodan M. 

Po cemu dobrom pamtis 90-te kad je Seselj bio neko i nesto???? a sad je srecom niko i nista 

 

 

bulumbac 

 

Verovatno po onoj legendarnoj akciji u studiju b92,kad je cupao kablove kompjutera. Koji je to 

lik lele 

 

 

Mario 

 

Jel ti bulumbac imas nesto svoje originalno da kazes osim da samo komentarises tudje komenatre 

!? Samo uleces svukuda, a o nicemu pojma nemas.. 

 

 

majche 

 

Zahvaljujuci svojim medijima, od onog momenata kada je napustio Tribunal, doticni vode 

opseznu kampanju u vidu satanizacije njegove licnosti, u svakom smislu. Osim Tribunala i vlasti, 



i Hrvatsku veoma zanima sta on to radi. Sta vise, svaki dan se donose neke rezolucije u njemu. U 

srpskim medijima se tome pridaje jako mala paznja iz razloga sto bi to doticnom dalu na znacaju 

i popularnosti. 

 

 

nikola 

 

Kao da tribunal nije znao da ce Šešelj drzati govore protiv tribunala i da ce se zauzimati za 

Veliku Srbiju.Ocigledno je da je nesto drugo posredi sto se tice njegovog pustanja ili su samo 

jednostavno hteli da ga se otarase. 

 

 

dragan kovacevic 

 

Pa pod slobodu govora se podrazumijeva i pozdrav Hrvatskih nogometnih ljubimaca kad 

odpozdravljaju sa "Za Dom Spremni" pa kad se tako nesto dogodi vase su novine puni 

komentara poput, pod hitno da reaguje FIFA i UEFA da se kazni Hrvatski Nogometni Savez 

dozivotnom zabranom i slicne gluposti a kad ovaj manijak "cestita" cetnicima okupaciju 

Vukovara i to na godisnjicu klanjanja zrtvama onda je to sloboda govora...mislim da se trebate 

malo upitati u vezi ovakvih ispada, jer inace ste bolesno jednostrani..Pozdrav 

 

 

x 

 

Okupacija i oslobodjenje nije isto. Vodite racuna kako se izrazavate. Ako je vas dom na tudjem 

ognjistu, to je onda vasa okupacija, a nase oslobodjenje. Tito vam je dao ono so vam nikad 

prirodno nije pripadalo. Isto se radi sad i sa Kosovom i Metohijom. Razlika je samo to sto je 

jednom bio unutrasnji neprijatelj, a drugi put spoljasni. Nismo mi ,nebeski narod, , izrazeni vasoj 

puno pezira terminologjom. Ali jesmo cestiti, posteni i humani ljudi, generalno mislm kao nacija. 

E, to smeta razlicitima pa vise od pola veka nas maltetiraju. 

 

 

Nataly 

 

Pa Seselj nista ne radi! On samo prica ali pojam Demokratije u Zapadnom Hriscanstvu izgleda 

ne podrazumeva slobodu govora! 

 

 

masni špek 

 

Ti očito ne znaš što je sloboda govora. Kad bi to bilo jedino što ne znaš, ne bi to tako loše ni 

izgledalo, ali imam špurijus da je puno bitnih stvari u životu za tebe tabula rasa. 

 

 



Sećanje  

ZLOČIN NA TERAZIJAMA KOJI SMO ZABORAVILI: Koliko Beograđana 

zna kome je podignut ovaj spomenik? 
Beograd 16:23, 19.11.2014.  

 

Za krađu vešala uhvaćena su trojica Roma. Oni su ih odvezli zaprežnim kolima, a spomenik isekli i za 

nekoliko hiljada dinara prodali u staro gvožđe. Policija je uništena vešala pronašla na otpadu. 

 

Diktator 

E sad lepo te Rome na banderu za naukim drugim Romima.Ali kao sto znamo (bar onaj manji 

deo) Sve nacionalne manjine u Republici Srbiji od uvodjenja ustava RS 2006 imaju veca prava 

nego Srbi koji su konstitutivni narod ove Srbije. 

Preporučujem (29)  27 Ne Preporučujem (2 

 

 

pravda.rs 

Објављено: 19. новембар 2014, 13:59  

Шешељ направио хаос у Хрватској 

 

ЗAГРEБ – Саопштење у коjем Српска радикална странка Воjислава Шешеља 

поручуjе да се не одриче Републике Српске Kраjине и Вуковара, изазвало бурне 

реакциjе тамошње политичке jавности коjа тим поводом тражи реакциjу Србиjе и 

враћање лидера радикала у Хаг. 

 

  banev каже:  

19. новембар 2014, 14:11 у 14:11  

Ocigledno im je potreban spin (mislim na ove na vlasti u Hrvatskoj). Seselj im je dosao kao 

narucen.Inace sve im je lepo i lepo ide. 

Uostalom neka o tome raspravljaju tamo gde su primljeni (sta nas briga, nismo mi gospodina 

Seselja „pustili“). 

Jedva cekam da vidim rekacije Nemacke-onog dela koji je za EU i SAD na ovu njihovu 

pomamu. 

 

 

http://www.pravda.rs/2014/11/19/seselj-napravio-haos-u-hrvatskoj/#comment-306568


  Mile каже:  

19. новембар 2014, 14:13 у 14:13  

http://www.rudan.info/seselj-po-drugi-put-medu-hrvatima/ 

 

  Zmaj Od Nocaja каже:  

19. новембар 2014, 14:16 у 14:16  

Bla, bla…najvece protuve i zlikovci u Evropi ,da nema Srba i Srbije ne bi se znalo da postoje 

 

  bob каже:  

19. новембар 2014, 14:20 у 14:20  

seselja je napravio hous u srbiji a ne u hrvatskoj 

 

  jugoslav каже:  

19. новембар 2014, 14:43 у 14:43  

Šešelj nigde nije napravio haos! Glupo je o tome uopšte raspravljati! Kako može da se napravi 

haos u zemlji koja je već dugo u potpunom haosu??? 

Što se pak tiče hrvatske, tamo je haos zato što je naseljena hrvatima! 

 

  Vitomir каже:  

19. новембар 2014, 14:47 у 14:47  

VOJO PREKIDAJ HRVATISE USRALI CIJELA HRVATSKA SE TRESE 

 

  tanja каже:  

19. новембар 2014, 15:23 у 15:23  

Ziv i zdrav nam bio dr. Vojo! Ovi ujaci se usrali u gace zbog Seseljevog istinitog izlaganja, jer 

oni se plase istine. Sta ce biti kada Srbi iz hrvatske podju u svakodnevne masovne ulicne proteste 

zbog vracanja njihove zakonito stecene imovine koju ne mogu da vrate jer su im svu imovinu 

uzurpirali hrvati? Sta se desilo sa hiljadama SRPSKIH stanova, lokala i imanja u hrvatskoj, ko 

koristi te stanove, na cija imena je prebaceno pravo vlasnistva SRPSKIH nekretnina? Sta se 

desava sa penzijama koje su Srbi zaradili posteno radeci ceo radni vek u hrvatskoj? I sada im je 

kriv dr. Vojislav Seselj jer se jedini bori za SRPSKA prava u hrvatskoj, dok ovi izdajnici na 
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vlasti nece ni prstom da mrdnu za Srbe koji su poreklom iz hrvatske da se slucajno ne zamere 

njihovoj braci hrvatima i sefovima iz EU. Ziv i zdrav bio dr. Vojo 100 godina! 

 

  babalepa каже:  

19. новембар 2014, 15:36 у 15:36  

SVI SMO MI SESELJI!!! 

 

  Starac Milija каже:  

19. новембар 2014, 16:25 у 16:25  

Kakvi istupi hrvatskih političara, dostojni najcrnjeg fašizma; ko nam se ne dopada, zbog 

verbalnog delikta u zatvor. Presuda i ne treba za „tu spodobu“. Nije Šešelj ni čovek, već 

„spodoba“ po njima. Eto kakve su razmere hrvatske „demokracije“; još malo pa demonokratija. 

 

  Boban каже:  

19. новембар 2014, 16:39 у 16:39  

Hrvati su najhrabriji narod na svetu,ne zato što se ničega ne boje,nego zato što se ničega ne stide. 

Sva zla koja su uradili Srpskom narodu u xx veku,su zaboravili. Napadima na Srbiju pokušavaju 

da skrenu pažnju sveta sa svojih zlodela.Žalosno je što naša država ćuti iako je istina na našoj 

strani.Ali kad tad doćiće sve na svoje mesto.Božija pravda je spora ali dostižna. 

 

  Maja каже:  

19. новембар 2014, 16:55 у 16:55  

Zašto mi moramo trpeti ove ucene i ponižavanja sa Europstvom? Jesmo li mi to mazohisti? 

 

  Bjkerica каже:  

19. новембар 2014, 18:02 у 18:02  

A krvnici poput Gotovine,Marcaka ne treba vratiti?Majku vam jebem ustasku zadojenu 

mrznjom.Pa sta su oni?Zato ziveo Vojvoda do pobede,do predsednika… 

 

  zvonko каже:  

19. новембар 2014, 18:50 у 18:50  
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Zeleo bih da odmah i iz petnih zila sprecite ulazak u eu.Molio bih da nas smesta kaznite na taj 

nazcin. A mi tupavi Srbi cemo vam oprostiti sto ste nas klali,mozda cete opet,a mozda i ne. Ipak 

nicija nije gorela do zore, a nece ni vasa. 

 

  Mile каже:  

19. новембар 2014, 19:52 у 19:52  

I sve to dolazi iz drzave gde se kao drzavni praznik proslavlja etnicko ciscenje Hrvatske od Srba, 

drzave u kojoj ustasa Tompson okupi 100,000 ljudi na koncert pevajuci o ubijanju Srba u 

Jasenovcu i Staroj Gradiski, drzave gde se protestuje zbog cirilicnih natpisa… 

Hrvati se stvarno niceg ne stide, a ponose se sa onim cime bi se svako drugi postideo. 

 

 

srbin.info 

Објављено: 19. новембар 2014.   

Шешељ: Власт ћемо рушити демонстрацијама 
  yugaston • pre 6 sati  

E moj Vojislave, nikoga ti nećeš srušiti mitinzima! Mada razum da si malo "zarđao" zbog dugog 

odsustva iz Srbije... Mitinzima ni onda nisi mogao da oboriš vlast, pa čak si i ulazio u istu tu 

vlast i...? Da li je nama običnim Srbima bilo bolje? Pa nije, Vojislave! Ova gamad je oružjem 

okupirala Srbiju i samo tako može da se sruši! Shvatićeš ti to već... ako već i sam toga nisi 

svestan... Državotvorna je ideja "ne Srbe na Srbe", ali to više ne može da prođe... "oni" nisu Srbi 

za nas! Oni su ustaše, najgore vrste i Srbiju su pretvorili u "Jasenovac" i sa ustaškim medijima 

vitlaju ko svojevremeno prave ustaše sa "srbosjecima"... za njih nema oproštaja. Ipak, legitimno 

je da misliš da ćeš mitinzima nešto postići... mene zabole savršeno za četničku ikonografiju, 

taman toliko koliko i za boljševičku ikonografiju... Za mene odavno ne postoje četnici i partizani, 

već Srbi i neprijatelji Srba... 

mila yugaston • pre 6 sati  

Odlično! 

Stroja yugaston • pre 6 sati  

Dobar si... 

Ma zna to Vojislav, ali šta da se radi. Narod je toliko opljačkan, osiromašen, ponižen, a 

kao nikada do sada. 

Što se tiče Četnika, jedino Draža i poginuli zaslužuju poštovanje. Svi su ih izdali redom, 

od demokratskih pedera predratne KJ, preko Čerčila - svinje, smrdljivog kralja 

jugoslavije, do Đujića američkog špijuna (kad je američki i UDBin je)! Jedini ko nije 
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izdao Dražu, je začudo Staljin - da drugovi proleteri...! 

Sem Draže I naravno Četnika boraca za Srpstvo u zadnjim ratovima. 

Imalo je i masa komunista koji su život dali za Srbiju i Pravdu u zadnjim ratovima, ali i 

hrvata, šiptara, muslimana, itd... 

Ćovek je Čovek, a govno je govno. 

Kad obespravljena rulja krene, neće je ni Vojvoda zaustaviti... 

 

boban777 yugaston • pre 5 sati  

Bravo! 

Srbski Četnik iz Paštrovića yugaston • pre jednog sata  

Ubijaš u pojam! 

 

МиЛаН • pre 6 sati  

Прича се да ће и Србију као Украјину, Пицоусти то зна а зна и Шешељ...питање је шта је 

сценарио а поделе се лагано праве. Треба још да сазри а онда...свршени чин за Србију ако 

победи једна струја љ можда и друга. Ма и нисмо за боље кад смо Бога заборавили 

 

Nole • pre 5 sati  

Dzaba smo se nadali da ce Seselj nesto promeniti, i od njega nema nista.Kukavica bio i ostao. 

 

Србољуб Димић • pre 5 sati  

Шешељ: Власт ћемо рушити демонстрацијама 

_______________________________________________ 

Да. Само немој у Тителу молим те! 

http://www.vaseljenska.com/ves... 

 

Милош • pre 5 sati  

Мислим да Воја добро поступа. Још је нејасно колико народа заиста подржава промене и 

нагли заокрет према Русији и одустајање од труле ЕУ. Ово је само тактички трик. 

Митинзима и демонстрацијама треба привући све већи број људи на улицу. Треба 

изазивати све Еуро-фанатике на дуел и то отворено да се укрсте копља. Само тако ће већи 

део српског народа увидети апсурд овог нашег досадашњег пузања ка Западу. 

 

Лав Јеленовић - БИП • pre 4 sata  
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Мислим да ово више служи да смири оне који сматрају да ако Шешељ освоји власт, 

изазваће сукобе. Шешељ је познат по изјавама које многи сматрају ратоборним. Многи 

још увек мисле да ће он увући Србију у неки нови рат. Таквом ставу су доприносили до 

сада сви који су били на власти. Демократе су плашиле народ тим глупостима. Због свега 

тога СРС је морала да заузима пацифистички став. Мислим да је време у којем је требало 

смиривати народ прошло. Догорело је до ноката. Млади људи немају перспективу и 

године им пролазе. Нема нико више времена да некога моли да сиђе са власти и да сиђе 

народу са оне ствари. Ако не може милом нека иду и силом. Народ је једини суверен и 

компетентан да одлучује о својој судбини. Ако народ хоће и силом да мења, то је његово 

суверено право. Диктатуру често тако једино и може срушити. Нека Шешељ поведе и 

покрене, а народ ће наставити докле буде требало. 

 

STABRETIHOCES? • pre 4 sata  

KAKO SE SESELJ NE UVATI ZA KORI UDOVICKI, VERBIC, SERTICA DA NJIH 

NAPADNE NEGO BAS NAJVECE PATRIOTE U KOMPROMISNOJ VLADI 

SASTAVLJENOJ OD AMERICKE I RUSKE AMBASADE. RUSI SU PODRZALI SPS I 

TOMISLAVA NIKOLICA ALI SU ZNALI DA VUCIC MORA DA IMENUJE MINISTRE 

KOJE KIRBI TRAZI ILI SVI ABNORMALNI DUGOVI DOSPEVAJU NA NAPLATU 

ODMAH!! U MEDJUVREMENU POKUSAVAJU JOS VISE DA NAS ZADUZE FIKTIVNIM 

NOVCEM DA BI PLACALI STVARNE KAMATE I GLAVNICU! 

 

ШУМАДИЈА • pre 3 sata  

НАЈНОВИЈА ВЕСТ!!!!! 

Нову власт у Тителу чини коалиција СРС и СНС 

НОВИ САД – Коалиција окупљена око Српске напредне странке (СНС) и  

Српске радикалне странке (СРС) сменила је вечерас на седници скупштине  

општине Тител, досадашње локално руководство на чијем је челу била  

Демократска странка. 

Нова скупштинска већина, коју су подржала и два одборника  

Социјалистичке партије Србије (СПС), сменила је са функције досадашњег  

председника општине Милана Настасића из Демократске странке, а на то  

место именовала је Драгана Божића, члана СНС-а. 

Божић је са функције председника општине смењен у јулу ове године,  

када је власт у Тителу преузела ДС, уз подршку одборника Уједињених  

региона Србије (УРС), СРС-а и неколико одборника из Социјалистичке  

партије Србије и СНС-а. 
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